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СПОРТ

ХОСЕП ГВАРДІОЛА ПІСЛЯ 10 РОКІВ ЗАЛИШАЄ "МАНСІТІ"

Фото: Хосеп Гвардиола/x.com/ManCity

Хосеп Гвардіола залишить посаду головного тренера "Манчестер Сіті" наприкінці сезону. Про це
повідомляє сайт англійського клубу.

Контракт 55-річного іспанця було розраховано ще на рік, до 2027-го.

Не питайте мене про причини мого уходу. Причин немає, але в глибині душі я знаю, що настав мій час.
Ніщо не вічне, якби це було так, я був би тут. Вічними залишаться почуття, люди, спогади, любов, яку я
відчуваю до свого "Манчестер Сіті".

"Манчестер Сіті" завершить сезон 24 травня домашнім матчем з "Астон Віллою". Команда посіла друге
місце у нинішньому сезоні АПЛ. Минулого сезону чемпіоном став "Ліверпуль". Гвардіола вперше у
тренерській кар'єрі два роки поспіль залишився без чемпіонського титулу.

Гвардіола очолив "Манчестер Сіті" у 2016 році. За цей час клуб шість разів виграв чемпіонат Англії,
п'ять разів - Кубок англійської ліги, по три рази - Кубок та Суперкубок Англії, по разу – Лігу чемпіонів,
Суперкубок УЄФА та клубний чемпіонат світу. Загалом на його рахунку 20 трофеїв - іспанець став
найуспішнішим тренером в історії клубу. На рахунку Гвардіоли понад 70% перемог у матчах АПЛ, це
найкращий результат в історії ліги.

За час тренерської роботи Гвардіола також був наставником "Барселони", з якою у тому числі тричі став
чемпіоном Іспанії та двічі виграв Лігу чемпіонів, та мюнхенської "Баварії", з якою також тричі ставав
чемпіоном Німеччини.

Гвардіола - перший тренер в історії, який виграв двічі требл (чемпіонат та Кубок країни, а також Лігу
чемпіонів за один сезон). Це йому вдалося з "Барселоною" (2008/09) та "Манчестер Сіті" (2022/23). Два
требла також на рахунку Луїса Енріке - з "Барселоною" (2014/15) та ПСЖ (2024/25).

Підготував: Сергій Дага

Новини спорту Хосеп Гвардіола футбол

Общее количество просмотров: 95
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ПОЛИТИКА  «ЗСУ ДОСЯГЛИ
НАЙБІЛЬШИХ УСПІХІВ ІЗ ЧАСІВ ОПЕРАЦІЇ
В КУРСЬКІЙ ОБЛАСТІ, – ISW» 23:23

ПОЛИТИКА  «ТРИ КЛЮЧА К МИРУ:
ГЛАВА МИД УКРАИНЫ АНДРЕЙ СИБИГА
НАЗВАЛ СОСТАВЛЯЮЩИЕ УСПЕХА» 11:48

ПОЛИТИКА  «ИНИЦИАТИВА МЕРЦА:
ПРЕДОСТАВИТЬ УКРАИНЕ СПЕЦСТАТУС В
ЕС ВМЕСТО ПОЛНОПРАВНОГО
ВСТУПЛЕНИЯ» 13:03

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ
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ПОЛИТИКА ПОЛИТИКА

УКРАИНА  ПОЛИТИКА  ЭКОНОМИКА  ПРОИСШЕСТВИЯ  МИР  СПОРТ  СТИЛЬ ЖИЗНИ  НАУКА И ТЕХНИКА  ОБЩЕСТВО  КУРЬЕЗЫ

ПРИСУТСТВИЕ УКРАИНЫ В ЕС ТАКЖЕ ДОЛЖНО БЫТЬ
ПОЛНОЦЕННЫМ, – ЗЕЛЕНСКИЙ

ТРИ КЛЮЧА К МИРУ: ГЛАВА МИД УКРАИНЫ АНДРЕЙ СИБИГА
НАЗВАЛ СОСТАВЛЯЮЩИЕ УСПЕХА
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